

“绿之韵”编织暴富神话拉人传销 梦碎后举报端掉“梦工厂”

“你想拥有别墅吗？你想成为百万富翁吗？‘绿之韵’帮你实现梦想！”面对这样的诱惑，一些相信一夜暴富神话的人抵制不住，加入到“绿之韵”传销组织中。前不久，一名大学生上当受骗后，向南京市有关部门发出了一份举报求助信。昨天清晨，南京大厂地区的3个“绿之韵”传销窝点被一锅端，出租房屋的房东也将面临处罚。

受骗学生向市委书记举报

2007年11月底，南京市委网站的书记信箱收到了一封特殊的来信：“我是一个大学生，今年暑假，我一个很要好的同学，把我骗到南京传销组织，在他们的蛊惑下我加入绿之韵非法传销组织，现在已经快精神崩溃了，钱被骗了3400元。我家在农村，这钱是我父母的血汗钱，我该怎么办才能把钱要回来？我的同学还陷在里面，我该怎么办？”在文末，该大学生还将他所知道的“绿之韵”传销组织的5个窝点具体地址写了出来，窝点都是在大厂地区的居民楼。

尽管发出这封信的大学

生没有留下详细信息和联系方式，此事还是引起了南京市委领导的极大重视，南京市委书记罗志军做出批示，交由南京工商部门处理。

在经过一段时间的摸底调查后，南京工商部门基本确定了大厂地区的3个传销窝点，而举报大学生所说的另两个窝点传销人员已经散去。

50余名执法人员突击检查

昨天清晨6点，市工商局公平交易局、六合区工商局与公安部门的50余名执法人员一道，对位于沿江工业开发区旭升花苑、扬子十村、新华二村居民区内的3个传销窝点进行了突击检查。

当执法人员敲开新华二村一住家时，8个年轻人正围在一张简易长条桌前吃早饭。当执法人员询问这些人为什么要聚在一起时，这8个年轻人异口同声地称是“来打工的”，在这里已经住了十几天，还没找到工作。身份证件上显示，这些人来自福建、广东一带农村，只有20岁左右，最小的才18岁。

执法人员发现几平方米大的屋子里很简陋，几乎没有家具，地上打着地铺，堆着行李和被子。而在角落的小柜子里，执法人员还发现了一堆书籍、笔记本、宣

传材料等。

其中一本笔记本里，记录了30多个“新朋友”的姓名、性别、性格、爱好等情况。一本手写宣传材料的结尾有这样一段话：“你想这辈子拥有小车吗？你想拥有别墅吗？你想成为百万富翁吗？绿之韵帮你实现梦想！”

交3400元能成百万富翁？

在3个传销窝点，执法人员共发现19名传销人员，都是年轻人。经过一番查问，终于有人承认，他们是在搞传销，只要交纳3400元所谓的“创业资金”即可加入该组织，实现成为“百万富翁”的梦想，但由于他们都没钱，所以没交，只是聚在一起唱歌、上课，灌输快速生财之道。但现场并未找到该传销组织的“头目”，也没有任何“绿之韵”的产品。据悉这些受蒙蔽、不明真相的打工者、学生将被遣送回家。而按照《禁止传销条例》规定，出租房屋的房东也将面临没收违法所得，并可处以5万元以上50万元以下罚款。

“在此，我们想告诫大学生以及打工者，不要被传销分子一夜暴富的花言巧语所蒙骗，天上不会掉馅饼。”执法人员说。

通讯员 宁公平 杜永泉 周卫征 快报记者 陈英

旧挂历，盲学生眼中的“宝”

您有旧挂历要捐，请拨96060



新的一年到来，市民家中墙壁上悬挂了整整一年的挂历终于“功成身退”了，殊不知，这些即将进入废品收购站的废旧纸张，对于那些双眼失明的孩子来说，却是读书学习的“宝贝”。

募捐挂历帮盲孩

“大家捐出废旧挂历或者台历，一起来帮助那些失去光明的孩子吧。”昨天上午，仅仅用了半天时间，南京市高等职业技术学校就有数百名师生捐出了手上“退休”挂历和台历。

活动的主办者是该校环境艺术工程系。该系团支部书记许翔告诉记者，2006年环艺系的学生曾经到南京盲人学校表演过文艺节目。“通过那次活动，学生们就了解到，盲校学生使用的盲文纸很贵，而且货源又紧张，而普通市民家的挂历则是很好的替代品，因此今年学生们就搞了这个募捐活动，动员全校师生捐出旧挂历，给盲校师生献爱心。”

昨天中午，满满两大箱挂历被学生们送到了位于箍桶巷91号的南京市盲人学校。盲校校办的华主任十分感激，连声称谢谢。

盲文纸一张一毛多

华主任介绍，由于盲文属于触摸文字，因此对于盲文纸的要求就很高，挺、硬、厚、脆是纸张的基本要求。因为盲文纸的要求高，所以价格也高，平均0.12元/张，而且南京没有盲文纸出售，



盲学生开心地收下旧挂历 快报记者 解璐 摄

学校只能到北京或者通过慈善组织购买。

由于书写盲文时需要用特制的盲文板，因此盲文纸的大小有讲究，比普通A4纸要大一点，但是即便这么大，也只能写250个盲文，而且只能单面书写。一篇千字作文，就要使用4张盲文纸，也就是4毛多钱。而盲校学生的课堂笔记本、作业本、草稿本都要依赖这些盲文纸。

曾经有过一个统计，盲校最低年级的小学生，一学期平均每科就要使用60张盲文纸。

盲校的祁校长告诉记者，学校每个学期都要为九年义务教育阶段的100多名学生购买盲文纸，单单这个项目，学校每学期就要花费好几千元。在这种情况下，厚度和硬度都很适中的挂历纸则是较为合适的代替品，成为盲校学生课堂笔记本和草稿本的主要来源。

捐赠挂历有讲究

“不是每本挂历都能供孩子们学习使用。”华主任

坦言，那些不适合的挂历或者台历只能被变卖到废品收购站，卖得的钱再给学生购买盲文纸和其他学习用品。

究竟什么样的挂历比较适合替代盲文纸？华主任介绍，普通的挂历纸虽然比正规盲文纸要薄，要滑，但这并不影响学生触摸。但是挂历纸最好比较平整，不能有卷边和折页，更不能凹凸不平或者有薄膜。符合要求的挂历纸会被送到印刷厂进行加工，调节到合适大小之后，才能供学生使用。

令华主任印象深刻的是一，2006年曾经有一个公司将自行印刷发行的过期挂历捐赠到盲校，由于这些挂历从来没有被使用过，因此纸张还十分挺刮，华主任表示，像这样的挂历就是最符合要求的。

如果您和您的亲朋好友有旧挂历要捐出来，请拨打快报热线96060，愿意帮助盲生的市民或者单位请联系快报或者南京市盲人学校。

一群恶少7个月偷了100万

快报讯(记者 田雪亭) 一伙好逸恶劳、20岁上下的小青年组成盗窃团伙，在苏皖两省间流窜盗窃，在7个多月的时间里，共作案近百起，案值上百万。南京警方通过缜密侦查，一举抓获孙某等12名犯罪嫌疑人。

2007年6月以来，南京频频发生盗抢建筑工地电脑、入室盗窃单位财务室等案件，涉案金额大，其中以江宁区最为明显。就在警方广泛撒网寻找线索时，嚣张的歹徒继续疯狂作案。2007年10月29日，丹阳加油站发生一起重大盗窃案，被盗营业款8万余元。同日，丹阳某铸造厂也发生一起入室盗窃案，被盗3000余元现金及手表等物。11月5日，江宁区湖熟镇一公司办公室被盗10万余元现金……经过勘查，警方确定安徽阜阳人曹某有重大作案嫌疑，但曹某已经逃离暂住地。民警还意外获取了曹某与同乡孙某同进同出的重要信息。

12月22日晚上，孙某等十余人到栖霞区一KTV活动。警方出击，将19名正在吸食毒品和赌博的涉案嫌疑人一举抓获。经查，犯罪嫌疑人大多数是20岁上下的青少年，贪图享乐，均有赌博、吸毒、嫖娼恶习。平时，这些青少年追求高档娱乐消费，吃喝玩乐是他们的主要生活内容。2007年4月份以来，该团伙从宁波流窜至南京，租车四辆，窜至江宁区和铁心桥、迈皋桥、仙林大学城等地，采用大力钳剪锁、插片入室等手段，大肆窃盗作案近百起，窃得100万元的财物。

一心求死 脱下羽绒服跳江 巡逻艇搜救，但无结果

快报讯(记者 陆鸣) 昨天下午，长江大桥桥面69号灯杆附近，一名男子突然翻越桥栏，纵身跳下，在江面上扑腾了四五分钟后，消失在江中，水上警察出动巡逻艇搜救，截至傍晚时分仍无结果。

“不好，有人跳桥！”昨天下午4点30分，长江大桥由北向南方向的人行道上，传来呼救声。“人已经跳下去了！赶紧报警！”市民陈先生发现有人要跳桥，立即上前阻止，但还是晚了一步。只见落差近30米的桥面下方江面，有一个模糊的人影，忽隐忽现，不住扑腾。约四五分钟后，人影消失在茫茫江水中。

“当时我正骑着电瓶车赶路，猛然抬头发现前方的大

桥栏杆下，一个20多岁的青年正在脱衣服。”陈先生说，青年将身上的灰色羽绒服脱下后，就一头冲向桥面栏杆，未作任何停顿，就径直翻越过去……

在青年跳桥的栏杆附近，有一件灰得发黄的羽绒服和一辆旧自行车，自行车车篓里还摆放有一双棕色皮鞋。有围观市民议论说，也许是近期有人跳下桥，靠羽绒服的浮力奇迹生还，所以青年在跳江前，特意将羽绒服脱下。

接到报警后，水上公安分局出动巡逻艇，在男子跳江水域附近展开搜救，直到傍晚，搜救仍无结果。天气寒冷，江水很深，男子生还希望渺茫。

(刘先生报料奖70元)

存钱不成 丢了16万拆迁款 老人快急哭，银行保安捡还

快报讯(记者 陈泓江)

“这钱要是被人捡走不还，我还怎么活呀！”昨天下午，农行铁心桥分理处，一老汉带着拆迁补偿款到银行准备存起来，得知身份证过期不能存款时掉头离去，却将装有16多万元现金的塑料袋丢在了营业厅。当他焦急返回时，发现保安已经将他的钱妥善保管起来。

市民杨先生是目击者之一，他说，昨天下午1点多，他在农行铁心桥分理处存钱时，看到一位年约六旬的老先生跑进营业厅，“他一脸焦急，带着哭腔询问值班保安是否看到有人捡走一个塑料袋。”

“家里房子拆迁补偿了

16多万元，我刚才提着钱来准备存起来，因身份证过期了不能存，我离开时忘记把钱带走了。”一位姓阮的保安听到老先生这么一说，认出了老先生，连忙安慰老先生不要急，并将一个黑袋子递给老先生辨认。看到袋中现金一沓不少，老先生异常激动，跑到附近买来水果和香烟要感谢保安拾金不昧。

据这位保安介绍，当时，营业厅里有许多客户，他发现桌子上有个鼓鼓的黑色塑料袋后，打开一看里面全是现金，但不见等待办理业务的人，于是将钱妥善保存起来，等待失主。

(杨先生报料奖80元)

2008 贺新年

聚通装潢
 JUTONG DECORATION
 •上海家装龙头企业 •长三角家装龙头企业

装潢大礼包 限量赠送
 南京消费者

登陆: www.jt111.com 一分钟搞定装潢

★ 全国住宅装饰装修行业百强企业
(中国建筑装饰协会授予)

★ 上海市著名商标
(上海市工商行政管理局授予)

★ 上海市文明单位
(上海市精神文明建设委员会授予)

★ 全国守合同重信用企业
(全国工商总局授予)

★ 上海市百强私营企业
(上海市私营企业协会授予)

★ 上海优秀服务商标
(上海市著名商标认定委员会授予)

南京店 集庆门大街87号(近文体路)
86413278 86413378